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Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко здійснив
робочий візит до Черкаської області.

Під час поїздки Перший віцеспікер виступив на Форумі старост Черкащини й обговорив з
представниками місцевих громад ключові виклики, що стосуються ситуації на фронті,
європейської інтеграції України та енергетичної безпеки.

Зокрема, Олександр Корнієнко наголосив, що наступні два-три місяці будуть критично
важливими під час підготовки до опалювального сезону. Проте через ймовірні наступні атаки
агресора підготовка місцевих громад до зими не буде легкою.

«Черкащина — один із тих регіонів, який на постійній основі дуже якісно справляється з
повітряними атаками та знищенням ворожих безпілотників. Водночас, ми входимо в літо з
розумінням того, що агресор намагатиметься використовувати наші пікові енергетичні
навантаження», — підкреслив Олександр Корнієнко.

Перший віцеспікер також обговорив зі старостами громад ситуацію на фронті, безпекові
виклики для регіонів та важливість подальшого тиску на агресора.

«Будь-які перемир’я для ворога є порожнім звуком. Тільки завдяки активній «дипломатично-
санкційній» роботі ЗСУ — точним і болючим ударам по російських об'єктах — ми бачимо
процеси дестабілізації в економіці та держуправлінні рф», — зазначив Олександр Корнієнко.

Він також нагадав, що позиція українців є непохитною: справедливий мир можливий виключно
на умовах України: без жодних компромісів за рахунок наших громадян чи територій.

Окремий блок обговорення стосувався підтримки ветеранів та роботи над їхнім поверненням до
цивільного життя та реінтеграцію у громади.

За словами Олександра Корнієнка, повернення ветеранів — одне з пріоритетних завдань.
Зокрема, представники місцевої влади та самоврядування вже сьогодні мають побудувати тісні
зв’язки з ветеранами та ветеранками, а також їхніми родинами, формуючи ефективну систему
підтримки.

«Держава вибудовує систему патронатної діяльності та співробітництва, але саме на місцях
ветерани та їхні родини мають знаходити надійного партнера. Коли повернення наших
захисників та захисниць стане масовим, ці напрацювання будуть життєво необхідними», —
наголосив Олександр Корнієнко.

Він додав, що саме таким чином зміцнення стійкості держави відбувається на всіх рівнях
одночасно — від міжнародної дипломатії та передової — до кожної української громади.

Олександр Корнієнко окремо відзначив рішення Верховної Ради, спрямовані на забезпечення



макрофінансової стійкості держави.

За його словами, Україна вже отримала масштабну кредитну підтримку від Європейського
Союзу. Найближчими тижнями Верховна Рада ратифікує угоду, яка розблокує надходження
коштів до держбюджету.

Перший віцеспікер акцентував на тому, що паралельно з цим процесом триває послідовна
робота щодо просування України до членства в Європейському Союзі.

«Знайти спільний знаменник із 27 країнами-членами — це виклик, але ми впевнено долаємо
цей шлях. Нові повноваження від держави мають підкріплюватися ресурсами», — резюмував
Олександр Корнієнко.

У межах робочої поїздки на Черкащину, Перший віцеспікер Олександр Корнієнко, разом із
представниками парламенту та уряду долучився до стратегічного діалогу щодо взаємодії влади
та громад задля розвитку системи охорони здоров’я на регіональному рівні.

За його словами, взаємодія влади, уряду та місцевого самоврядування — сьогодні є запорукою
якісної медичної допомоги у кожній громаді.

Під час цієї зустрічі учасники підбили підсумки роботи профільного міністерства за останні
роки. Обговорили також послідовне збільшення фінансування та запуск нових ініціатив, таких
як цьогорічна програма скринінгу, що потребує активної комунікації на місцях.

«Війна диктує надзвичайно складні умови, збільшуючи навантаження на систему, тому наша
спільна реакція на демографічні та медичні виклики має бути максимально швидкою та
скоординованою», — зазначив Перший віцеспікер.

Перший віцеспікер також оглянув стан місцевих закладів охорони здоров’я та умови роботи
медичних працівників. Він відвідав Смілянську міську лікарню та фабрику «Славна», яка
виготовляє одноразові медичні вироби для лікарень (операційні покриття, хірургічні набори,
засоби епідеміологічного захисту тощо).

Олександр Корнієнко наголосив, що найбільшим завданням сьогодні є збереження медичних
кадрів у регіонах.

Він закликав представників місцевого самоврядування активно долучатися до створення
належних умов для роботи молодих спеціалістів, забезпечувати фахівців житлом, фінансовими
стимулами та всебічною підтримкою.

«Наші лікарі є професіоналами високого рівня, і ми маємо спільно подбати про те, щоб вони
залишалися працювати в українських лікарнях. Тільки у партнерстві нам вдасться втримати
талановиту молодь і забезпечити якість послуг охорони здоров’я у кожному регіоні країни», —
підсумував Перший віцеспікер.
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